
美土利会　就職フォーラムⅡ：OB向けアンケート美土利会　就職フォーラムⅡ：OB向けアンケート美土利会　就職フォーラムⅡ：OB向けアンケート美土利会　就職フォーラムⅡ：OB向けアンケート 開催

回答回収：37枚　（参加企業=17社）　※昨年13社

1-11-11-11-1 年齢年齢年齢年齢

① 20代 5

② 30代 10

③ 40代 12

④ 50代 7

⑤ 60代 2

⑥ 無回答 1

37

1-21-21-21-2 卒業学科・卒業年卒業学科・卒業年卒業学科・卒業年卒業学科・卒業年

① 徳大OB（　建設・土木） 24

② 徳大OB（　その他） 1

③ 徳大OBでない 11

④ 無回答 1

37

1-31-31-31-3 業種業種業種業種

① 公務員 6

② 建設会社 4

③ コンサルタント 24

④ 無回答 3

37

2222 この就職フォーラムに期待したことを教えてください（主なもの３つ）※複数回答可この就職フォーラムに期待したことを教えてください（主なもの３つ）※複数回答可この就職フォーラムに期待したことを教えてください（主なもの３つ）※複数回答可この就職フォーラムに期待したことを教えてください（主なもの３つ）※複数回答可

① 社員募集 31

② 企業PR 25

③ 後輩への教育支援 6

④ 大学とのつながり 13

⑤ 特にない 0

3333 今回のフォーラムへの満足度今回のフォーラムへの満足度今回のフォーラムへの満足度今回のフォーラムへの満足度

① 大変よかった 5

② よかった　 27

③ どちらでもない 2

④ 期待はずれ 0

⑤ 全く期待はずれ 0

⑥ 無回答 3

37

2014/1/15(水)
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6666 第2回の就職フォーラムにも参加したいですか？第2回の就職フォーラムにも参加したいですか？第2回の就職フォーラムにも参加したいですか？第2回の就職フォーラムにも参加したいですか？

① ぜひ参加したい 14

② 参加したい 19

③ わからない 2

④ 参加したくない 0

⑤ 参加しない 0

⑥ 無回答 2

37

4444 良かったことがあれば教えてください良かったことがあれば教えてください良かったことがあれば教えてください良かったことがあれば教えてください

　・ 地元（四国）志望の学生が多かった

　・ 参加者全員に会社の説明ができたこと

　・ 現役大学生の考え方を聞くことができた

　・ 学生の希望や気持ちが理解できた

　・ 学生一人一人と話ができる

　・ 学生が企業に求めていることを直接聞けたこと

　・ 学生に対して少しでも企業の実情を直接話せたこと

　・ 意欲の高い学生が多かったこと

　・ 震災復興、防災に興味を持つ学生が多かったこと

　・ 学生のいろいろな希望、考え等を聞くことができた

　・ 全員の学生さんと話ができたこと

　・ 学生の率直な意見が聞けたこと

　・ 学生さんの印象がいい

　・ 自由時間があったこと

　・ 様々な学生と話す機会があったこと

　・ 一対一で会話できるので感触を掴みやすい

　・ 就職を控えたこの時期の学生の意識が分かって良かった

　・ 多くの学生に説明できたことが良かった

　・ 学生さんの意見が聞けた

　・ 初めての参加のため、学生さんの生の情報を少しではあるが把握することができた

　・ 個々でお話ができたことは良かった

　・ たくさんの学生にPRできたこと

　・ 多くの学生とふれあう機会が持ててよかったです

　・ 先輩・後輩なので気兼ねなく話してくれたと思う

　・ 学生の声が聞けた。会社選びの重点ポイント

　・ コンサルタントへの希望が多いなど、現状が良く把握できた

　・ 学生が聞きたいことを伝えてあげることができた

　・ 会社や業界に関するざっくばらんな話ができたこと

　・ 学生が何を重視しているのかが分かった（転勤なしなど）

5555 実施方法など改善点があれば教えてください実施方法など改善点があれば教えてください実施方法など改善点があれば教えてください実施方法など改善点があれば教えてください

　・ 5分は短すぎる

　・ 時間的にもう少しあれば、ゆっくり説明できる

　・ 面接時間が5分は短いので、説明ができなかった

　・ このような機会は少ないと思いますので、一人でも多くの学生が参加して欲しいと思います
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　・ 弊社希望の学生さんを事前に知りたい

　・ 座席の移動などに学生が若干手間取っていた印象を受ける

　・ 5分は少し少ないかも。公務員のみ志望と民間はグループを分けてもいいのでは

　・

　・ ブースを広くして欲しい（隣との距離が近い）、5分は短いと思います（企業側の工夫も必要）

　・

　・ 説明回数が多いので、学生4人ぐらいで廻ってもらえれば助かります

　・ 会場が狭い

　・ ローテーション形式の時間を10分程度確保していただきたい（会社説明5分、質疑応答5分）

　・

　・ 前半は個別面接時間が少ない。ゼネコン志望、公務員志望等分けてはどうか

　・ 1回で5分程度というのは短いと感じました。1回の説明で5～6人程度で15分間の時間がほしい

　・ 5分だとこちらの説明だけで終わってしまう。8分ぐらい欲しい

　・ 時間が短い。5分→7分程度

　・ 公務員希望者のみのフォーラムがあってもおもしろいのでは

　・ 説明の時間が短いです。もう少し時間があると良かったです。

　・

　・ 5分という時間が短かった

　・ 1組あたり5分の時間が少し短いように思います。

　・ 事前に提出したパンフレットを会場内でも配布して欲しかった

＜参加企業・団体名＞＜参加企業・団体名＞＜参加企業・団体名＞＜参加企業・団体名＞

1 株式会社　淺川組

2 井上建設株式会社

3 株式会社エコー建設コンサルタント

4 愛媛県

5 香川県

6 株式会社　環境防災

7 株式会社基礎建設コンサルタント

8 国土交通省　四国地方整備局

9 四国建設コンサルタント株式会社

10 株式会社第一コンサルタンツ

11 徳島県

12 ニタコンサルタント株式会社

13 日建工学株式会社

14 パシフィックコンサルタンツ株式会社

15 株式会社フジタ建設コンサルタント

16 復建調査設計株式会社

17 株式会社四電技術コンサルタント

学生がどういったことを聞きたいと思ってくるのか等、事前にアンケートのようなものを行い、それにこちらが対応

できる形を取られると、より有意義なフォーラムになると思います

1回目の巡回の時間（5分）を長くしてほしい（1回あたり5～6人でも良い）。ブースをもう少し広くして欲しい（できれ

ばパーティションで区切って欲しい）。

ローテーション形式の個別相談が1グループ5分だと満足に説明したり相談したりできにくい。もう少し長く時間を

取りたいと思う。

ブースの移動時間を少し設けるとありがたい。会社数を減らし、5分を8分程度になれば質問も取りやすいと思い

ます


